

---

## **В Новосибирской области бывший таможенный инспектор осужден за получение взятки**

Собранные Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего таможенного инспектора Новосибирской таможни. Он признан виновным в получении взятки (ч. 1 ст. 290 УК РФ).

По предварительным данным, бывший таможенный инспектор Новосибирской таможни в сентябре 2015 года получил от представителя коммерческой организации денежные средства в размере 1000 рублей за ускорение процедуры таможенного оформления.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права занимать должности в таможенных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 1 год.

Приговор не вступил в законную силу.

*08 Декабря 2015*

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/996906>